

В рамках недели рекламы библиотеки в информационно-сервисном центре прошел информационно-познавательный час "Сокровищница всех богатств человеческого духа".

Для учащихся 7 и 8 классов СШ №1, сотрудники библиотеки показали видеоролик рекламы услуг предоставляемых центральной библиотекой.

Ребята совершили виртуальное путешествие по самым необычным библиотекам мира: Национальной библиотеке Беларуси, библиотеке на скале в джунглях, Национальной библиотеке Казахстана или библиотеке-раковине. Познакомились с одной из крупнейших библиотек древности - Александрийской библиотекой, с новым корпусом Королевской библиотеки Копенгагена, которую еще называют черным бриллиантом, крупнейшей библиотекой в мире по количеству полок и числу книг – библиотекой Конгресса США и другими интересными библиотеками.

В конце мероприятия гостям розданы рекламные буклеты с правилами пользования библиотекой, обращения с книгой и советы для полезного чтения.











